MAFKYTIPIEZ EZETAZEIZ 2012

TEXNOAOTIA (I) TEXNIKQN 2XOAQN MNMPAKTIKHZ KATEYOYNZHZ

Md&dnua : TEXNOAOTIA OIKIAKQN ZYIKEYQN
Huepounvia : MAPASKEYH, 25 MAIOY 2012
AYZEIZ
MEPOZ A
1. a) CFCs

2. Artyotrointig
3. EpunTtikou TUtTOU
4. TuaNid TTpooTaciag

KaAdg agpiopds TNG TTEPIOXNG doKIuAg AJwTou.
Atropdévwon 600 yivetal TNG TTEPIOXNG OTToU Ba Yyivel dOKIUNA TTiEoNG.

5. 1.- B
2.- Y
3.-0
4. - a

6. Aloppor) YUKTIKOU pEUCTOU
7. 80%

8. XAwpio

9. a. HAexktpovikdg AvixveuTnig Alappowv
B. BaABida eguTTNPETNONG CUMPTTIEDTN
Y. OgpuooTaTIKh EKTOVWTIKY BaABida
0. Mnxavr) avdkTnong WUKTIKOU PEUCTOU

10. R407C, R410A, R22.
11. Zuykpartei ixvn udpaTuou Kal oTeEPEd owuaTidla
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MEPOZ B

13. a. 470 psi - 32 bar

B. 0°C
?—;%%agﬂgg Kowd onueio
: Kuipua
14.0. \ " nepiENEn

2Q

Akpn BonBnTikng

‘Akpn KUplag
MEPEAIENS

neplEMENG

B. Kopuévn trepIENIEN.

15 a. BaABideg utrnpéTnong
ATtuoTroINtAg
PuUYOKEVTPIKOG AVEUIOTAPAG
ATMOTTOINTA

4. BaABida avTioTpoPrig Tou KUKAOU

whh =

y. Qu=1.5kg x 218 kg/kg = 327 KJ

5. Tpixoeidng ocwAfvag

6. ZUPTTUKVWTAG

7. ALOVIKOG aveENIOTAPOG
OUMUTTUKVWTA

8. ZUpTTIEOTAG



16. Baoi1k6g YUKTIKOG KUKAOG OIKIOKOU YuyEiou.
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1. ZUMTTIECTAG

3. ZUPTTUKVWTAG

5. ®iATpo

6. AveunoTnpag

10. Tpixo€1dng cwAnvag

12. Atpotrointig

15. Movwuévog WUKTIKOG BANANOG

2. A€plo WwnARg tTieong
4. Yypo ynAng tTieong
7. Aépio & Yypo
9. Yypo wnAig tTieong
11. Yypod & Aépio
14. Yypo & Aépio
16. Aéplo xaunAng Tmieong

(v)
8. AtroBdaAAeTal BepudTNTQ

13. Atroppogdral BepudTnTa
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MEPOZ I

17. a.

LYMMOYKNOTHZ

F
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EAAIQAIAXQPIETHE IYMMIEETHE
AOXEIO WYKTIKOY YTPOY : :

B. O oUAAEKTNG uypoU XPNOIYOTTOIEITAI VIO va CUAAEYEL Kal va diaTnpei To
OUUTTUKVWUEVO WUKTIKO uypo £wg 6Tou ¢NTNBEei atTd TO YUKTIKO
OUYKPOTNUA. Z& AAAEG TTEPITITWOEIS O CUAAEKTNG UypoU
XPNOIYOTTIOIEITAl, VIO VA a1TOBNKEUEI OAN TNV TTOCOTNTA TTARPWONG TOU
WUKTIKOU PE€OOU, OTAV TO WUKTIKO CUYKPOTNMA Eival EKTOG AsiToupyiag n
oTav €LapTNUATA TNG TTAEUPAG UYWNANG TTiEONG TTPOKEITAI VA
atmo&NAWBOUV yia ETTIOKEUN.

Y. O Alaxwpiomig Aadiou xpnoiueuel oTo va dlaxwpilel To Addi atro 10
WUKTIKO PEUCTO KAl VO TO ETTIOTPEPEI OTOV CUMTTIECTH.

18. (a) Q;=200 x3,3x21 = 13860 KJ
(B) Qy=200 x210= 42000 KJ
(y) Q2=200x1,68x19= 6384 KJ
(8) Oor= Qi+ Qy + Qz = 13860 + 42000 + 6384 = 62244 KJ
(

£) P =Og /t=62244/(15x60x60) = 1,15KW



